

V-Busz menetrend-módosítás 2023.09.01-től
Társadalmi egyeztetés: 2023.07.06-16.

Sorszám	Dátum	Érintett vonal	Beérkezett üzenet	Válasz
1.	2023.07.13	16	Tisztelt V-busz kft.! Olvastam a nemrégiben honlapjukra feltöltött buszmenetrend módosítási javaslatát. Észrevételemi a következők: Nem egyértelmű az újonnan behozott 16-os járat menetrendje Merre menne a 16-os járat? (3 végállomással is megtaláltam. Miért csak vasárnap menne? Amennyiben a Bakony művektől indulna(ez szerepel a közleményben) és a Vámosi úti fordulóig menne (Igy is szerepel) célszerű lenne hétköznap is bevezetni különösen a reggeli órákban így nagyban megkönnyítenék az ezen a környéken lakók átjárását a városon. Válaszukat előre is köszönöm.	Az előzetes utasforgalmi és menetrendi vizsgálatok alapján a 16-os járat útvonalát és menetrendjét a vasárnapi napokon látogatható használtcikkpiac jobb megközelíthetősége érdekében alakítottuk ki. Kollégáink kiemelt figyelemmel kísérik a járat igénybevételének alakulását, amennyiben a mérési eredmények indokolják, a későbbiekben javaslatot teszünk a menetrend módosítására.
2.	2023.07.13	8A	Tisztelt V-Busz! Az új menetrenddel kapcsolatban szeretnék észrevételeket tenni. Észrevettem, hogy az 8A járat inntentől csak az Iskola utcáig és onnan közlekedik. Szerintem fontos lenne megőrizni a Pápai úti fordulótól való indulását, mert sok utas számára ez a megállóhely kényelmes és könnyen elérhető. Továbbá szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a Pápai úti fordulóból a Dózsavárosi lakosok egyszerűbben hazajuthatnak. Ha az 8A járat nem közlekedik ideig, az utasoknak további átszállásokra lenne szükségük, ami idővesztést és kellemetlenséget okozna. Remélem, hogy észrevételeimet figyelembe veszik a menetrend véglegesítésekor.	Az előzetes utasforgalmi és menetrendi vizsgálatok alapján a 8A járatok menetrendjét a többségi utasigényeknek megfelelően alakítottuk át. A munkába járás szempontjából fontos hétköznap reggeli és délutáni csúcsidőszakban, valamint késő este, továbbá hétvégén a műszakváltásokhoz kapcsolódó időszakban a 8-as járatok továbbra is változatlanul közlekednek, így a Pápai úti forduló megközelíthetőségét biztosítják. A Petőfi Színház és a Pápai út 25. megállóhelyek között a 3-as, 5-ös, 15-ös járatok változatlan menetrend szerint, napközben is biztosítják a megfelelő eljutást a Dózsavárosba.
3.	2023.07.14	NR	Nagy örömmel értesültem arról, hogy lehetőség van észrevételt tenni az új menetrenddel kapcsolatban. Szeretnék egy javaslatot megosztani, amely segíthetne a diákoknak eljutni iskolába, különösen a Dózsavárosban élőknek. Az előző tanévben azt tapasztaltam, hogy sok diák nehézségekkel szembesül a Vetési Albert Gimnáziumba való eljutás terén a helyi járatokkal, különösen azok, akik Csererdő és Dózsaváros környékén laknak. Az ő számukra jelenleg nincs közvetlen autóbuszjárat, amely az iskolába viszi őket így csak úgy tudnak eljutni autóbusszal reggel iskolába, ha háromszor átszállnak. Ezért szeretném javasolni, hogy a reggeli órákban indítsanak egy autóbuszjáratot Csererdő-ből a Vámosi úti fordulóba. Ez a járat lehetővé tenné a Dózsavárosban élő diákoknak, hogy gyorsan és kényelmesen eljussanak az iskolába. Felvetném továbbá, hogy a járat indulási idejét úgy alakítsák ki, hogy összhangban legyen az iskolakezdéssel. Ez azt jelentené, hogy a reggeli órákban elérhetővé válna a diákok számára, és biztosítaná, hogy időben megérkezzenek az iskolába. Nagyra értékelném, ha figyelembe vennék ezt a javaslatot az új menetrend kidolgozásakor. Hiszem, hogy ez az intézkedés nagyban hozzájárulna a diákok közlekedésének javításához. Köszönöm, hogy lehetőséget adnak a javaslatok benyújtására, és várom, hogy a jövőben még több diák élvezhesse a hatékony és kényelmes közlekedést az iskolába.	A szeptemberi menetrend módosítási javaslatokat előzetes utasforgalmi és menetrendi felülvizsgálatok alapján alakítottuk ki. A javasolt Csererdő/Dózsaváros – Egry ltp. közötti közvetlen kapcsolat igénye az utazási szokások vizsgálata alapján nem jelentős. A Színház – Megyeház tér közötti átszállás biztosításával a jelenlegi utasigények több opcióval is kiszolgálhatók, beleértve az iskolakezdés időszakát is. Kollégáink kiemelt figyelemmel kísérik az egyes vonalszakaszokon jelentkező utazási igényeket, amennyiben a későbbiekben a mérési eredmények indokolják, javaslatot teszünk a menetrend módosítására.